10-CbIHBIII
AJITEBPA
1-cabak TancbipMajaphbl:
DOynknusa. PyHKUUSAHbIH Oepiny Taciiaepi

1-ecen. TiKTOPTOYPHINITHIH KAOBIPFAIAPhl SM KOHE X M, ayJaHbl y M. X IIEH Yy
apachIHIaFbl COMKECTIKTI (hopMyJia apKbLIbl O©pHEKTEHIEP. byl ColikecTIKTIH
aHBIKTATy OOJIBICEI MEH MOH/IEP OOJIBICHIH KOPCETIHIEP.

2-ecen. Haktsl canap xubiHbiHAa 1)y =3x —4; 2)y = (x —2)%;,3)y =

Vx +1; 4)y? =x+ 1 coiikectikTepi GopMynamen GepinreH. onapabH
aHBIKTAITy OOJILICKI MEH MOH/IEp OOJILICHIH aHBIKTAIl, TpadUKTEPiH canbiHaap. by
COMKECTIKTEP11H KalchIChl (DYHKITUSHBI aHbIKTaiap1? Here?

3
3-ecen. X ={-2; —1; 0; 1; 2} xubHbIHAQ [ QYHKIHACH Y = —
popmyrnaceiMer anbIKTanFad. Ochl GyHKIMSHBIH IpadyriH caIbIHAAD.

4-ecen. A(0; 1), B(1;0), C(1;2), K(2; 1), M(2; -1) HYyKTeJeepiHiH KalChICHI

x—1)2 . "4
y = (1_,3 (YHKIUSACHIHBIH Tpadurine TuicTi 001aab1?

5-ecemn. CyperTe KOpCeTIITeH COUKECTIKTEPIIH KalChIChl (PYHKITUSHBI aHBIKTAMIBI.
KayanTapblHbI HET13ICHIED.
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6-ecen. y = x% — 6x + 5 QyHKIUACHIH HAKTHI CAHIAP KMBIHBIHAA TPAQUKTIK
TOCUIMEH OepiHJep.

7-ecen. y = x2 — 6x + 5 QyHKUMACHIH OYTiH CaHAAp KMBIHBIHA MPAPUKTIK
TOCUIMEH OepiHep.

8-ecen. y = x? — 6x + 5 pynkuuacein D={-1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6} cannap
YKUBIHBIH/IA KECTEIIK TOCIIMEH OepiHJep.

9 -ecen. HaxpIT cangap xwubiHbiHaa  f(x) = Vx + 3 xone g(x) =x — 2
byHKUMsIIapel OepuireH. ToeMeHaeri (QyHKIMUSUIapAbIH aHbIKTaTy OOJIBICHIH
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10-ecen. HaxkTbl cangap *UbIHBIHA OepiireH (yHKIUSHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH
TaOBIHIAP:

Tabbigap: 1) f(x) + g(x); 2) f(x) —g(x); 3)f(x):
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DO =t 3) ) = Vit

2) g =2 Do = il +2

1l-ecen. A(-2; 1), B(-2; 3), C(1; 0), D(4; 3) nykrenepinin Kaiiceicel f(x) =
{ 1, x<O0
1-x,x=20

(GYHKIUACHIHBIH Tpadurine THicTti?

12-ecenn. DYHKIUSHBIH aHBIKTATY OOJIBICHIH TaOBIHIAP:

1 ()—&. 2) f(x) =+/x2—1+ 1
W)=y DI =V iox
3)f0) =JA-DA+50;  Hf6) =T

13-ecen. y = 2x% —4x — 6 dynxumsacein D = {xe Z: |x| < 3} xubHpHga 1)
rpauKTiK; 2) KECTENIK TOCUIMEHH OepiHaep.

14-ecen. 1l-ecente Oepinren f(x) GYHKIUACBIHBIH rpadurin canbiHgap: 1)
HAKTHI CaHIap KHUBIHBIHAA; 2) OYTiH caHIap KUBIHBIHAA, 3) HATypas caHaap
YKUBIHBIHIA.

15-ecen. OyHKIUSAHBIH TpadUriH caabIHIAD:
D f(x) =2x-=3, D(f) = [-1;2];
2)g(x) =x*—6x+5 D(g)=10;5];
2
3) h(x) = m, D(h)=[-2;1)U (1; 3]

16-ecen. D = {—2; —1;0;1;2} xupHbHAa Yy = 2X — X? (YHKIUACHI
OepinreH. PyHKIUSHBIH rpaduriHe THICTI OapIIBIK KOC CaHIap KUBIHBIH JKa3bIIl,
OJIapbl TIK OYPHIIITH KOOPAMHATAIAP KYHECIHAE CalIbIN KOPCETIHIEP.

x?—x+1,erep |x| <2
1, erep |x| > 2
dyuknuscer 6epinred. f(—3), f(—2), f(0), f(1),f(2), f(3) monHaepin

aHBIKTaHJAP.

17-ecen. byrin cangap kubiHbiHAa f(X) = {
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18-ecen. f(x) = VxvVx —1 xone g(x) = /x(x —1) dymkumsanapsl 1) HaKTHI
CaHJIap KUBIHBIHAA, 2) TepiC eMec HAKThl CaHIap KUBIHbIHIA; 3) OYTiH caHIap
KUBIHBIHA; 4) HaTypas caHJap KUBIHBIHJIA aHBIKTAJICA, OJ1ap e3apa TeH 0oJa
ma?

19-ecen. Cyperreri rpadUKTIK TOCIIMEH OepiiareH QyHKIUsIapIbl AHATUUKAIIBIK
TOCUIMEH Ka3bIll KOPCETIHJIEP.
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l,erep x> 1
20-ecen. f(x) = {_1 e[‘lzp x <

OHBIH TpaUriH caJIbIHIAD.

1 (GyHKUMSICBIH O1p GOpMYyIIaMeH Kas3blIl,

21-ecen. f(x) = (2x + 1)V4 —x xone g(x) =vV4—x x€e(—00;4]
byHKUUsIIaphl OepiyireH.
1) f(x) - g(x) GyHKIUACHIHBIH aHBIKTATY OOJIBICHIH TAOBIHIAP;
f ()

2) ) (YHKUMSICHIHBIH @HBIKTaTy OOJIBICHIH TaOBbIHIAP.
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